

Потпредседник Народне странке (НС) Синиша Ковачевић изјавио је данас да у најављеним преговорима о изборним условима уз посредовање ЕУ „нема места онима који нису издржали моралну пробу и полакомили се“ на изборни цензус смањен пред последње парламентарне изборе у јуну прошле године.



„Управо зато што нам је потребан сваки глас требало би направити дистанцу према њима. Дубоко сам убеђен, бар познајући бирачко тело НС, да ће бити далеко већи број разочараних који ће одустати од гласања за удружену опозицију јер смо прихватили оне којима је (председник Србије) Александар Вучић скупљао, а (лидер покрета СПАС) Александар Шапић оверавао потписе“, рекао је Ковачевић у емисији Утисак недеље.

Ковачевић је додао и да НС сматра да њој та врста „проневере“ не треба и да није могуће веровати „ако вас је неко већ једном неко проневерио“.

„Ми имамо легитимно право да бранимо своју позицију и да онима који су пре 14 минута изневерили договор кажемо ‘хвала лепо‘“, додао је Ковачевић.

Он је навео и да је тадашњи председник Покрета слободних грађана (ПСГ) Сергеј Трифуновић у сали Дома синдиката, где се одржавао предизборни скуп опозиције која је намеравала да бојкотује изборе, „побрао овације“ поруком упућеној Вучићу „да ће се играти сам и да му не пада на памет да изађе на изборе“.

„Онда је сутра или прекосутра вукао на Зеленом венцу људе за рукав (тражећи потписе грађана за учешће на изборима)... Он је направио проневеру, и то има политичку цену која се мора платити“, рекао је Ковачевић, и додао да онај ко се „огрешо о ту врсту моралних норми напушта политику, осим ако није у држави попут Србије и Молдавије“.



Синиша Ковачевић: Реваншизам мора да постоји, и то подразумева да свако добије казну коју заслужује

- Странкама које нису издржале моралну пробу треба захвалити. Не треба нам та врста проневере - рекао је Ковачевић и поновио да "реваншизам мора да постоји":

- Реваншизам подразумева да поштујући законске и моралне норме свако добије казну коју заслужује. То значи неког на робију, неког лустрацију, неком беџ да је купио диплому.

Са Ковачевићем је био сагласан и Чедомир Чупић.

- Правда значи да сви одговарају за незаконите поступке, према ономе што су учинили. Овде су потребни добри закони и институције. Важан је опоравак институција. Ми смо заробљеници пола процента становника Србије који су се енормно обогатили, а нас осиромашили.

На став председника Социјалдемократске странке (СДС) Бориса Тадића, који је оценио да ПСГ и Нова странка нису изгубили „морално право“, Ковачевић је рекао онда треба да их „водите са собом“.

„Уважавам вашу христијанску потребу за опростом. Праштајте, то је ваше право, али немојте наметати идеју о општем опросту као општу политичку прагм... Постоје ситуације у којима се мора држати до речи. Човечанство и небески свод се држе на принципима и на речима, ни на чему другом. Ако имате потребу да људима који би требало да гласају за вас пошаљете поруку да има наде зато што има честитости и морала, онда држите реч“, закључио је Ковачевић.

Борис Тадић је оценио да ће опозицији бити потребно 1,5 до 2,25 милиона гласова за

смену власти Српске напредне странке (СНС), да су за то потребни гласови свих грађана који су против ње, а да због тога опозиција нема права да се лишава „ни једног јединог гласа“.

Он је навео да међу странкама које су учествовале на претходним изборима постоје оне које се „никако не могу оптуживати за сарадњу с СНС-ом“, као и да је „филозофија издајства“ коју заступају поједине партије које су бојкотовале изборе „уништио Србију 90-их година“.

„Они који се олако лишавају једног гласа могу лако да доведу неког новог Вучића на власт. Не може се водити политика без морала, али када год смо (побеђивали) у друштву са оваквом структурацијом бирача, када је две трећине (њих) десно оријентисано, ви морате да будете крајње флексибилни“, оценио је Тадић.



Он је додао и да представници странака које су бојкотовале изборе који желе да другим опозиционим опцијама одузима морално право крајње контрапродуктивно.

„(Тако) ћемо поново доћи у позицију да изгубимо изборе. Иза идеје бојкот странака се крије феномен издаје... Када се уђе у филозофију издајства, тада се улази у слом демократије, тада се руше сви демократски принципи. Важно је да нико не поставља моралне стандарде. ПСГ није странка која је мени блиска. Али она је против Вучића, исто као и (Нова странка) Зорана Живковића“, казао је Тадић.

Чедомир Чупић: Са узурпатором Вучићем нема преговора - он има лице деспота, тиранина и уништио је све институције

Професор и члан Скупштине слободне Србије Чедомир Чупић рекао је да организација коју представља не треба да дели лекције било коме, већ да треба да омогући повезивање опозиције и „пронађу заједничке именитеље“, зато што оцењује да је „у Србији страдало поверење“.

„Када нема поверења, људи су у великој опасности, њихове очи се претварају у пушкарнице. Ми имамо неповерење грађана према власти, грађана и опозиције, али и међу самим грађанима. Стварање проистојних услова за изборе, који не би били упитни, су вредносно, а не идеолошко питање“, сматра Чупић.

Он је ипак навео да власт превремене изборе расписује због „бојкот-опозиције“, због чега политичке опције које нису „главни договор треба да се постиже“ са странкама које нису учествовале у последњем изборном процесу.

